
    

   Ήταν μια μέρα συνηθισμένη , όμοια ακριβώς με τις άλλες, όταν ο νεαρός εργάτης 

μιας βιοτεχνίας χαλιών πηγαίνει  στη  δουλειά. Στο σχόλασμα , πάντα κουρασμένος, 

πηγαίνει στο σπίτι του και ξεκουράζεται. Όλα του φαίνονται πάρα πολύ βαρετά , η 

κάθε μέρα είναι τόσο όμοια με την προηγούμενη! Εκείνη όμως η ημέρα θα ήταν 

διαφορετική από τις άλλες! 

   Αργά το μεσημέρι τους επισκέφθηκε ένας απαιτητικός και νευρικός πελάτης που, 

με εξαιρετική άνεση, πέταξε το τσιγάρο του κάτω και ένα χαλί άρπαξε φωτιά. Οι 

υπάλληλοι προσπάθησαν να τη σβήσουν αλλά τίποτα. Έτσι φώναξαν την 

πυροσβεστική, που έσβησε τη φωτιά, και ο υπάλληλός μας τους ευχαρίστησε.  

   Την αμέσως επόμενη μέρα έφτασε στο μαγαζί μια πλούσια κοπέλα για να 

αγοράσει ένα χαλί και ο υπάλληλός μας,  χαμένος  από την ομορφιά της κοπέλας , 

έσπευσε να την εξυπηρετήσει . Αυτές τις δύο τελευταίες ημέρες φαίνεται πως ο 

Θεός είχε ακούσει τα παράπονά του και αποφάσισε να κάνει τις μέρες του πιο 

ενδιαφέρουσες. Ο υπάλληλος δεν άφησε την ευκαιρία ανεκμετάλλευτη . Ρώτησε 

την κοπέλα πού μένει και πώς τη λένε και εκείνη, με εξαιρετική προθυμία , 

απάντησε σε όλες τις ερωτήσεις του. 

    Ο υπάλληλος μας, ο Φώτης, από τότε που την είδε την ερωτεύτηκε και ήθελε να 

της εκφράσει τον έρωτά του. Δεν ήξερε όμως με ποιο τρόπο. Σκέφτηκε λοιπόν να 

της πάρει  ένα δώρο για να της δείξει την αγάπη του. Το δώρο τελικά της το πήρε 

και , έχοντας τη διεύθυνσή της στα χέρια του, αποφάσισε να της το πάει . Μόλις 

έφτασε κοντά στην πόρτα και ήταν έτοιμος να χτυπήσει το κουδούνι, άκουσε τον 

πατέρα της, που τύχαινε να είναι ένας από τους πυροσβέστες που έσβησαν τη 

φωτιά στη βιοτεχνία, να φωνάζει στην κόρη του και να της ζητάει να μην ξαναδεί 

τον υπάλληλο ενώ εκείνη του απαντούσε κλαίγοντας πως ήταν πραγματικά 

ερωτευμένη μαζί του.  Ο Φώτης έφυγε λυπημένος ξέροντας πως δεν θα την 

ξαναδεί.  

   Το δώρο δεν το πέταξε αλλά το κράτησε με την ελπίδα ότι κάποια μέρα ο πατέρας 

της θα άλλαζε  γνώμη ή η κοπέλα του θα έβρισκε το θάρρος να τρέξει στην αγκαλιά 

του αγνοώντας τις απειλές του πατέρα της. Έπρεπε απλά να περιμένει !!!!! 
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